



小家伙已经渐渐适应了在烟台的生活,经常自娱自乐。



北极熊赖着“熊爸”,啃他的手臂玩。

# “萌”主出场,小朋友乐翻了

海昌鲸鲨馆里拍过电影的小北极熊Pezoo终于与游客见面了

本报记者 姜宁

9月7日,也就是上周六,国内首只拍电影的小北极熊Pezoo终于与游客见面了。记者第一时间赶往了小北极熊的新家——烟台海昌鲸鲨馆,看到小北极熊已经从笼子里走了出来,爬上爬下正玩得不亦乐乎,展区周围也是挤满了人,现场还上演了一场另类“喂食秀”。

憨态可掬还调皮

俨然一个小“萌”主

“哎呀,北极熊!”“太可爱了!”这是记者在現場听到最多的语言。记者看到,隔着一层厚厚的玻璃,小北极熊特别像一个十个月大的孩子,爬上爬下,东瞅西瞅,一会直起身子,一会又躲在笼子里歇歇。看来,它已经初步适应了烟台的生活。展区的旁边有个不大的排水槽,铁盖子扔在地上,小北极熊好奇地用爪子拍了拍盖子,好像在问:“咦,这是什么东西啊!”,尽显小“萌”主的本色。

这样的举动引来周围市民一阵狂拍,“咔嚓”“咔嚓”……鲸鲨馆俨然成了小北极熊的“明星见面会”。最忠实的“熊”粉当属在场的小朋友了,他们一个个都扒在玻璃上,恨不得扒开玻璃跟“小明星”来个零距离接触。旁边的家长还不失时机地科普一下:“它叫Pezoo……”“它原来生活在北极……”

正当记者陶醉于小北极熊的各种萌态时,小北极熊身边又多了一个人。仔细一瞧,这个人就是记者之前采访过的,御用“熊爸”孙钦宝。只见他不慌不忙地把小北极熊的饭碗一放,找了个地方坐下,撩起自己的衣服袖子,北极熊上去就一直狂啃。

“这是怎么了?吃饭找错地方了吗?”相信游客和记者一样,心里充满了疑惑。1分钟,5分钟……北极熊啃得滋滋有味,孙钦宝也丝毫没有要躲开的意思。北极熊身子蜷成硕大的一个白团,头不住地往孙钦宝怀里拱。一些市民终于恍然大悟:“哦,它在玩呢!”“就像小孩子磨牙一样。”“应该是在表示亲昵吧!”



小北极熊上周六和游客见面啦。本报图片均由烟台海昌鲸鲨馆提供

## 最爱“熊爸”孙钦宝,爱他就要“啃啃”他

等喂食时间一过,记者立即找到了孙钦宝。孙钦宝解释说,“Pezoo从小就喜欢手玩,就像小孩子寻找慰慰奶嘴一样。”

那么小北极熊有没有长牙,这样裹手会不会疼?孙钦宝笑着向记者展示了自己的手臂,只见两个手臂上满满的全是红色或青色的牙印,因为刚被北极熊啃完,看起来还有点肿。“它的嘴里全是牙,习惯就好了。”说这话时,孙钦宝的

脸上没有无奈,反而充满了疼爱和自豪感,像在说自己的孩子。这些牙印也是他的“军功章”,记录了他和她的“熊孩子”之间的感情。

孙钦宝告诉记者,他从2010年踏入海昌(中国)集团以来一直从事北极熊的饲养工作。Pezoo有3个“爸爸”、3个“妈妈”。Pezoo的生父叫“白龙”,14岁,正值青壮年,身高近2米,壮硕魁梧,拥有修长的四肢和脖颈,擅长潜水;生母叫“欢

欢”,11岁,额头有一道优美的月牙白。值得一提的是,它们曾在2012年的3月5日诞下两只“爱情结晶”,是中国首例人工育幼的双胞胎北极熊姐妹,取名“晶晶”和“薇薇”,也就是Pezoo的双胞胎姐姐。

Pezoo出生的时候,就拥有了4位人类“奶爸奶妈团”,他们24小时照顾Pezoo的起居。其中,Pezoo最离不开的人,就是现在跟他一起来到烟台的孙钦宝了。

## “世界示爱日”出生,一顿饭能吃3斤食物

Pezoo出生于2012年12月12日,是本世纪最后一个年月日数字重复的日子,被年轻人们称为“世界示爱日”,即“要爱要爱要爱”。

正如他出生日所宣告的那样,小Pezoo一出生便受到了所有人的喜爱。小Pezoo一出生,身子接近透明,小心脏的跳动都看得清晰明了;慢慢的,眼睛睁开了,长出了第一缕白色的绒毛;渐渐的,五

官开始立体,指甲开始坚硬。不经意间比一比,以前整个身子巴掌大,现在,连它的脸都不止两个巴掌那么大了。

在Pezoo嗷嗷待哺的时候,“奶爸奶妈”们便调配了非常可口的奶粉,给小家伙提供了充足的食物。每天饭后他们又会用按摩的方式刺激Pezoo的肠胃帮助排便。孙钦宝说:“Pezoo睡觉的时候习惯身边有‘爸爸妈妈’陪

同,那样它还才会有安全感。”

随着Pezoo一天天的长大,它的食物也已经从奶粉顺利过渡到固态的食物,包括可口的熟牛肉、鱼肉,还有一些杂粮及水果蔬菜等。现在的它一顿饭能吃1500克食物,每天吃3顿,每顿饭中间还要吃点零食。难怪已经成长为一个120斤滚圆滚圆的“大胖宝”了。

## 相关链接

## 约“惠”北极熊 现在仅需98元

即日起至9月30日,烟台海昌鲸鲨馆为配合此次北极熊来烟探亲之旅,推出票价限时优惠——约“惠”小熊Pezoo,畅游海洋世界,活动期间购买烟台海昌鲸鲨馆成人门票仅需98元/位。自10月1日起,鲸鲨馆门票价格恢复至120元/位。

鲸鲨馆年卡特惠持续进行中!单人卡150元/张,原价365元/张;双人卡(1名成人+1名1.4m以下儿童)240元/张,原价498元/张;三人卡(2名成人+1名1.4m以下儿童)300元/张,原价698元/张。

此外,烟台海昌鲸鲨馆还将相继推出系列主题活动,让游客在金秋九月玩转鲸鲨馆,High翻全场!2013年9月10日至10月10日,购买烟台海昌鲸鲨馆门票后入馆,通过腾讯“水印相机”APP,现场拍摄“北极熊、鲸鲨、天幕电影、欢乐剧场”任一主题相片,同时定位“烟台海昌鲸鲨馆”,发布“拍萌熊靓照,抱企鹅回家”主题的带图说说分享至QQ空间,即可在馆内领取腾讯QQ企鹅公仔等纪念品一份(每天限量50份,先到先得)。